
                                                     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Πέμπτη 28 Ιουλίου 2022 στο αμφιθέατρο Δ3 πραγματοποιήθηκαν οι ορκωμοσίες των 
Τμημάτων Κοινωνιολογίας και Ψυχολογίας της Σχολής Κοινωνικών επιστημών του 
Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Χαιρετισμό απηύθηνε ο Αντιπρύτανης Οικονομικών και Υποδομών Καθηγητής 
Κωνσταντίνος Σπανουδάκης. Ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους που τίμησαν με τη 
παρουσία τους στο κεντρικό Αμφιθέατρο της Πανεπιστημιούπολης Ρεθύμνου και 
αναφέρθηκε στον δικαιωμένο κόπο των φοιτητών και των οικογενειών τους καθώς και στη 
συμβολή των Τμημάτων και του Πανεπιστημίου στην κοινωνική πρόοδο. Ευχήθηκε τέλος 
καλή συνέχεια στους αποφοίτους σε όποιο δρόμο κι αν επιλέξουν.  

Στο χαιρετισμό του ο Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών Καθηγητής Γεώργιος 
Παναγής συνεχάρη τους νέους πτυχιούχους για την απόκτηση του πτυχίου τους από μια 
Σχολή και ένα Ακαδημαϊκό Ίδρυμα που επενδύει διαχρονικά στην ποιότητα. Αναφέρθηκε 
στις προκλήσεις σταδιοδρομίας και στις σχετικές προοπτικές των αποφοίτων της Σχολής και 
παρότρυνε τους νέους πτυχιούχους με τη φρέσκια ματιά τους να συμβάλουν ενεργά στις 
κοινωνικές αλλαγές για ένα καλύτερο και πιο δίκαιο αύριο για ολόκληρη  την κοινωνία.   

Ο Πρόεδρος του Τμήματος  Κοινωνιολογίας Καθηγητής Γεώργιος Τσιώλης στο χαιρετισμό 
του τόνισε ότι οι απόφοιτοι μυήθηκαν στον επιστημονικό τρόπο σκέψης και έρευνας που 
χαρακτηρίζεται από κριτικό πνεύμα συστημικότητα μεθοδικότητα και ανοιχτό απρόσκοπτο 
επιστημονικό διάλογο. Επίσης απέκτησαν τα εργαλεία που απαιτούνται για μια διεισδυτική 
κριτική ανάγνωση των κοινωνικών φαινομένων σε μια εποχή ρευστότητας αβεβαιότητας  
γρήγορων αλλαγών και κοινωνικών αναταράξεων. Συνεχάρη τους πτυχιούχους για την 
επιτυχία  τους αυτή σε ένα καλό Ελληνικό Δημόσιο Πανεπιστήμιο και τους υποσχέθηκε ότι 
θα είναι πάντα στο πλευρό τους.  

Τέλος, η Πρόεδρος του Τμήματος Ψυχολογίας Καθηγήτρια Στέλλα Γιακουμάκη 
αναφέρθηκε στη συμβολή και στην αρωγή του Τμήματος σε όλη την Πανεπιστημιακή 
Κοινότητα αλλά και στην κοινωνία σε εποχές κρίσης, που δοκιμάζονται οι αντοχές και οι 
συμπεριφορές των ανθρώπων. Αναφέρθηκε στη σημαντικό ρόλο του Ψυχολόγου για τον 
άνθρωπο και ευχήθηκε στους νέους πτυχιούχους επιτυχία στη πορεία της ζωής τους. 

Οι ορκωμοσίες των Τμημάτων της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών έγιναν σε συγκινησιακό 
κλίμα, σε μια όμορφη διά ζώσης τελετή.  


